

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

В следственном управлении состоялось торжественное вручение руководителю отдела Денежной В.В. свидетельства о занесении на Доску почета СК России

20 октября в следственном управлении СК России по Удмуртской

Республике состоялось торжественное мероприятие, посвященное занесению на Доску Почета Следственного комитета Российской Федерации информации о руководителе отдела по приему граждан и документационному обеспечению Денежной В.В.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. от 26.07.2016 № 67-кца/п за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Денежная Виктория Викторовна занесена на Доску Почета Следственного комитета Российской Федерации.

Вручая ей свидетельство о занесении на Доску Почета Следственного комитета Российской Федерации, руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. поздравил Денежную В.В. с высокой наградой и отметил, что она является образцом исполнения служебного долга и требований, предъявляемых к сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации.

20 Октября 2016

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/news/item/1074979